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1. Опис навчальної дисципліни 

Робоча програма навчальної дисципліни «Досудове розслідування 

кримінальних правопорушень» розроблена відповідно до освітньо-

професійної програми «Право» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право».  

 

Найменування 

показників  

Галузь знань, 

спеціальність, 

рівень освіти 

Дидактична структура навчальної 

дисципліни  

денна форма навчання 

Кількість кредитів 

ЄКТС – 2,0  

Галузь знань – 

08 «Право» 

 

Спеціальність – 

081 «Право» 

 

 

Рівень освіти – 

другий 

(магістерський) 

 

 

За вибором курсанта (студента) 

Кількість модулів – 3 
Рік підготовки:  

2021-2022 

 семестр 

Загальна кількість 

годин – 60  

1-2 

Лекції 

Тижневих годин для 

денної форми 

навчання: 

аудиторних – 2 - 4; 

самостійної роботи 

курсанта (студента) –  

2 - 4.  

12 год. 

Практичні / семінарські заняття 

18 год. 

Самостійна робота 

30 год. 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(диференційований залік) 

 

Мета навчальної дисципліни – формування системи знань про правове 

регулювання порядку здійснення досудового розслідування кримінальних 

правопорушень; вироблення основних умінь і навичок застосування норм 

Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (далі – 

Конвенція) та релевантної прецедентної практики Європейського суду з прав 

людини (далі – ЄСПЛ); опанування сучасних наукових підходів до системного 

вирішення дискусійних питань правозастосування під час досудового 



розслідування у різних категоріях кримінальних проваджень; набуття навичок 

застосування правових позицій Верховного Суду та Конституційного Суду 

України при здійсненні досудового розслідування кримінальних 

правопорушень; активізація аналітичної та дослідницької роботи 

курсантів/студентів, вироблення практичних навичок діяльності правника. 

Завдання: 

- формування системи теоретичних знань про інститут досудового 

розслідування кримінальних правопорушень, опанування його понятійно-

категоріальним апаратом та визначення основних напрямів сучасних наукових 

досліджень цього інституту;  

- розвиток навичок і умінь виокремлення конкретних правових позицій 

Європейського суду з прав людини, Верховного Суду та застосування їх при 

прийнятті рішень під час досудового розслідування кримінальних 

правопорушень; 

- набуття навичок здійснення ґрунтовного аналізу доктринальних 

підходів щодо вирішення актуальних теоретичних і прикладних проблем 

досудового розслідування різних категорій кримінальних правопорушень, їх 

застосування під час оцінки дієвості механізму правового регулювання 

кримінальних процесуальних відносин, виявлення його прогалин, колізій і 

дефектів, обґрунтування пропозицій щодо їх усунення з метою оптимізації та 

забезпечення ефективності досудового розслідування; 

- опанування технологією прийняття кримінальних процесуальних 

рішень та складання процесуальних документів під час досудового 

розслідування кримінальних правопорушень.  

Пререквізити: «Теорія права», «Конституційне право України», 

«Кримінальне право (Загальна частина)», «Кримінальне право (Особлива 

частина)», «Кримінальний процес», «Європейська конвенція про захист прав 

людини і основоположних свобод та юридична практика», «Криміналістика», 

«Мова української юриспруденції». 



Кореквізити: «Публічне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовній практиці», «Приватне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовній практиці», «Професійна відповідальність правника». 

 

2. Очікувані результати навчання  

У результаті засвоєння навчальної дисципліни здобувач вищої освіти 

повинен демонструвати такі результати навчання:  

 

РН-1 Демонструвати розуміння фундаментальних положень і понятійно-

категоріального апарату інституту досудового розслідування кримінальних 

правопорушень з урахуванням норм Конвенції та прецедентної практики ЄСПЛ. 

РН-2 Здійснювати компаративний аналіз сучасних моделей досудового розслідування 

різних правових систем. 

РН-3 Визначати підслідність кримінальних проваджень щодо вчинених злочинів та 

кримінальних проступків. 

РН-4 Вирішувати проблемні питання визначення та продовження строків досудового 

розслідування кримінальних правопорушень прокурором, слідчим суддею. 

РН-5 Дискутувати зі складних правових проблем здійснення досудового 

розслідування у різних категоріях кримінальних проваджень. 

РН-6 Визначати сучасні тенденції розвитку інституту досудового розслідування 

кримінальних правопорушень та уміння прогнозувати напрями його подальшого 

вдосконалення в умовах міжнародної боротьби з тероризмом, 

транснаціональною злочинністю та запобігання корупції. 

РН-7 Уміння враховувати практично-орієнтовані цілі, тактику та стратегію досудового 

розслідування кримінальних правопорушень при плануванні й організації 

окремих процесуальних дій та досудового розслідування в цілому.  

РН-8 Інтерпретувати правові позиції Верховного Суду та Конституційного Суду 

України з питань досудового розслідування кримінальних правопорушень 

стосовно конкретних процесуальних ситуацій. 

РН-9 Застосовувати загальні положення досудового розслідування кримінальних 

правопорушень з урахуванням конвенційних норм та прецедентної практики 

ЄСПЛ. 

РН-10 Характеризувати порядок початку досудового розслідування злочинів та 

кримінальних проступків, формування та ведення Єдиного реєстру досудових 

розслідувань. 

РН-11 Демонструвати знання порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) 

поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події, а також 

навички складання протоколу прийняття заяви про кримінальне правопорушення 

та іншу подію. 

РН-12 Аналізувати процедури застосування та скасування (припинення) заходів 

забезпечення кримінального провадження крізь призму тематичних рішень 

ЄСПЛ. 

РН-13 Розкривати особливості застосування, зміни та скасування запобіжних заходів у 

світлі прецедентів ЄСПЛ. 

РН-14 Вирішувати актуальні питання застосування, зміни та скасування заходів 

забезпечення кримінального провадження відповідно до положень Конвенції та 



практики ЄСПЛ. 

РН-15 Демонструвати навички самостійного прийняття обґрунтованих процесуальних 

рішень та складання проектів процесуальних документів слідчого, дізнавача, 

прокурора. 

РН-16 Застосовувати положення кримінального процесуального законодавства 

України, що регламентують порядок проведення слідчих (розшукових) дій, з 

урахуванням норм Конвенції та практики ЄСПЛ. 

РН-17 Визначати особливості організації та процесуального порядку проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій з урахуванням конвенційних норм та 

прецедентної практики ЄСПЛ. 

РН-18 Характеризувати процедуру повідомлення особі про підозру, її зміни в контексті 

правових позицій Верховного Суду та ЄСПЛ. 

РН-19 Інтегрувати знання про підстави та порядок закриття кримінального 

провадження, провадження щодо юридичної особи, а також звільнення особи від 

кримінальної відповідальності. 

РН-20 Формулювати, обстоювати та доказово представляти власну правову позицію 

при обранні форми закінчення досудового розслідування. 

РН-21 Аналізувати процедуру відкриття матеріалів досудового розслідування іншій 

стороні кримінального провадження та характеризувати її значення крізь призму 

правових позицій ЄСПЛ і Верховного Суду. 

РН-22 Продемонструвати розуміння алгоритму звернення до суду з обвинувальним 

актом, клопотанням про застосування примусових заходів медичного або 

виховного характеру. 

РН-23 Пояснювати значення інституту оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час 

досудового розслідування для кримінального провадження та використовувати 

його норми з урахуванням практики ЄСПЛ. 

РН-24 Розкрити специфіку досудового розслідування кримінальних правопорушень в 

особливих порядках кримінального провадження у світлі тематичних рішень 

ЄСПЛ. 

РН-25 Проаналізувати особливості здійснення досудового розслідування в умовах 

воєнного, надзвичайного стану або у районі проведення антитерористичної 

операції чи заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 

областях у контексті положень Конвенції та прецедентів ЄСПЛ. 

 

Викладання навчальної дисципліни забезпечує формування у здобувача 

вищої освіти загальних і спеціальних компетентностей та досягнення 

результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти відповідної 

спеціальності та освітньо-професійною програмою «Право», а саме:  

Загальних компетентностей: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел. 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 



ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК1.1. Здатність вирішувати проблеми інноваційного характеру. 

ЗК1.3. Здатність формулювати особисту думку та доказово її 

представляти. 

ЗК1.10*** Здатність до креативності у предметно-практичній 

діяльності, позитивно перетворювати (змінювати) корпоративну культуру і 

досягати мети завдяки відданості вищим ідеалам і моральним цінностям. 

Спеціальних компетентностей: 

СК1. Здатність застосовувати принципи верховенства права для 

розв’язання складних задач і проблем, у тому числі, у ситуаціях правової 

невизначеності. 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати вплив Конвенції про захист 

прав людини і основоположних свобод, а також практики Європейського суду 

з прав людини на розвиток правової системи та правозастосування в Україні. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

СК7. Здатність застосовувати знання та розуміння основних засад 

(принципів) та процедур судочинства в Україні. 

СК10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають 

системного, логічного та функціонального тлумачення норм права, а також 

розуміння особливостей практики їх застосування. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

СК1.1. Здатність аналізувати механізми оцінки ефективності юридичної 

практики за напрямами (галузями) юридичної діяльності. 

СК1.5. Здатність вирішувати колізійні проблеми правового регулювання 

суспільних відносин. 

СК1.6. Здатність демонструвати знання юридичної техніки та її 

прикладних аспектів (правотворчості, законодавчої техніки, техніки 

створення корпоративних актів, юридичних документів, систематизації 



юридичних актів, юридичного письма та юридичної термінології тощо). 

Програмних результатів навчання:  

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів 

з різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження. 

ПРН 6. Обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти 

опонувати, оцінювати докази та наводити переконливі аргументи. 

ПРН 7. Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання. 

ПРН 12. Проводити порівняльно-правовий аналіз окремих інститутів 

права різних правових систем, враховуючи взаємозв’язок правової системи 

України з правовими системами Ради Європи та Європейського Союзу. 

ПРН 13. Аналізувати та оцінювати практику застосування окремих 

правових інститутів. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

ПРН 1.1. Визначати індикатори якості й ефективності юридичної 

практики. 

ПРН 1.5. Демонструвати знання та розуміння механізму подолання 

правових колізій в правозастосовній практиці. 

ПРН 1.6. Демонструвати знання юридичної техніки та її прикладних 

аспектів в дискурсі правової епістемології та юридичної практики. 

 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

 

Модуль 1. Загальні положення досудового розслідування кримінальних 

правопорушень: питання правозастосування. 



Загальні положення досудового розслідування. Актуальні питання 

визначення підслідності кримінальних проваджень щодо вчинених 

кримінальних правопорушень. Проблемні аспекти взаємодії прокурора, 

органів досудового розслідування й оперативних підрозділів: процесуальні та 

непроцесуальні (організаційні). 

Проблемні питання об’єднання та виділення матеріалів досудового 

розслідування.  

Забезпечення прав учасників кримінального провадження у зв’язку із 

розглядом клопотань під час досудового розслідування кримінальних 

правопорушень. Ознайомлення з матеріалами досудового розслідування до 

його завершення. 

Питання досудового розслідування кримінальних правопорушень у 

рішеннях Верховного Суду та Конституційного Суду України.  

 Критерії розумних строків у контексті прецедентної практики ЄСПЛ. 

Актуальні питання визначення та продовження строків досудового 

розслідування кримінальних правопорушень прокурором, слідчим суддею. 

Принцип ефективності досудового розслідування у світлі практики 

ЄСПЛ. Вимога оперативності та швидкості як складова ефективності 

досудового розслідування у рішеннях ЄСПЛ. 

Початок досудового розслідування. Актуальні питання початку 

досудового розслідування. Проблемні аспекти здійснення досудового 

розслідування кримінальних правопорушень до внесення відомостей до ЄРДР. 

З’ясування обставин вчинення кримінального проступку до внесення 

відомостей до ЄРДР.  

Контроль за додержанням порядку ведення єдиного обліку заяв і 

повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події.  

Проблемні питання формування та ведення ЄРДР. Доступ до 

відомостей, які внесені до ЄРДР, та їх захист. Перевірка повноти, 

достовірності та своєчасності внесення відомостей до ЄРДР. Загальні 

тенденції правозастосовної практики щодо оскарження бездіяльності 



слідчого, дізнавача, прокурора, яка полягає у невнесенні відомостей про 

кримінальне правопорушення до ЄРДР після отримання заяви чи 

повідомлення про таке кримінальне правопорушення. 

Модуль 2. Актуальні питання проведення процесуальних дій під час 

досудового розслідування кримінальних правопорушень. 

Заходи забезпечення кримінального провадження. Проблемні питання 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження. Клопотання 

слідчого, дізнавача, прокурора про застосування заходу забезпечення 

кримінального провадження: його законність, обґрунтованість і 

вмотивованість. Формулювання та обстоювання учасниками кримінальних 

процесуальних відносин власної правової позиції під час розгляду клопотань 

про застосування заходів забезпечення кримінального провадження.  

Пропорційність обмеження прав особи при застосуванні заходів 

забезпечення кримінального провадження у практиці ЄСПЛ: необхідність та 

дотримання балансу. 

Актуальні питання застосування окремих заходів забезпечення 

кримінального провадження. Концепція терміну «майно» в розумінні статті 1 

Протоколу № 1 Конвенції. Захист права власності в контексті Протоколу № 1 

Конвенції. Проблемні аспекти оскарження ухвал слідчого судді про 

застосування заходів забезпечення кримінального провадження або відмову в 

їх застосуванні. 

Клопотання слідчого, дізнавача, прокурора про застосування/зміну 

запобіжного заходу: його законність та обґрунтованість. Вимога щодо 

належного обґрунтування клопотання про застосування запобіжного заходу у 

вигляді тримання під вартою згідно з прецедентною практикою ЄСПЛ. 

Формулювання та обстоювання сторонами провадження своєї правової 

позиції під час розгляду клопотань про застосування запобіжних заходів. 

Актуальні питання застосування, зміни та скасування запобіжних 

заходів. Дотримання правових гарантій, передбачених ст. 5 Конвенції, під час 

затримання особи, підозрюваної у вчиненні кримінального правопорушення. 



Вплив правових позицій ЄСПЛ на формування вітчизняної практики 

застосування, зміни та скасування запобіжних заходів. 

Проблемні аспекти оскарження ухвал слідчого судді про застосування 

запобіжних заходів або відмову в їх застосуванні. 

Основні недоліки клопотань про застосування заходів забезпечення 

кримінального провадження та причини відмови у їх задоволенні. 

Актуальні питання застосування заходів забезпечення кримінального 

провадження у рішеннях Верховного Суду та Конституційного Суду України. 

Слідчі (розшукові) дії. Гарантії прав, свобод та законних інтересів осіб, 

які беруть участь у проведенні слідчих (розшукових) дій. Актуальні питання 

участі понятих при проведенні окремих слідчих (розшукових) дій. 

Особливості залучення захисника/представника (адвоката) для проведення 

слідчих (розшукових) дій. Фіксування слідчих (розшукових) дій: форми, 

порядок і проблемні питання правозастосування. Специфіка прокурорського 

нагляду за додержанням закону при проведенні слідчих (розшукових) дій. 

Актуальні проблеми проведення слідчих (розшукових) дій. Принцип 

юридичної обґрунтованості проведення процесуальних дій у рішеннях ЄСПЛ. 

Клопотання слідчого, дізнавача, прокурора про проведення слідчих 

(розшукових) дій, які проводяться на підставі ухвали слідчого судді: 

особливості його мотивування. Формулювання та обстоювання суб’єктами 

сторони обвинувачення власної правової позиції під час розгляду клопотань 

про проведення слідчих (розшукових) дій. Загальні правила проведення 

допиту у прецедентній практиці ЄСПЛ. Тлумачення терміну «житло» в 

контексті практики ЄСПЛ. Межі застосування примусу при проведенні 

освідування крізь призму рішень ЄСПЛ. 

Типові недоліки при проведенні слідчих (розшукових) дій та причини 

визнання недопустимими доказів, отриманих за їх результатами. Правові 

позиції Верховного Суду та Конституційного Суду України щодо проведення 

окремих слідчих (розшукових) дій. 



Негласні слідчі (розшукові) дії. Пропорційність обмеження прав людини 

при проведенні негласних слідчих (розшукових) дій у практиці ЄСПЛ: його 

необхідність і дотримання балансу. Клопотання слідчого, прокурора про 

дозвіл на проведення негласних слідчих (розшукових) дій, пов’язаних з 

обмеженням конституційних прав і свобод людини: особливості 

обґрунтування. Повноваження прокурора при наданні згоди на клопотання 

слідчого про дозвіл на проведення негласних слідчих (розшукових) дій, 

пов’язаних з обмеженням конституційних прав і свобод людини. 

Формулювання та обстоювання слідчим, прокурором своєї правової позиції 

під час розгляду клопотань про дозвіл на проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій. Проблемні питання проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій, які потребують дозволу слідчого судді, до постановлення 

ухвали. Постанова слідчого, прокурора про проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій: її законність та обґрунтованість. Проблемні аспекти 

виконання оперативними підрозділами доручень слідчого, дізнавача, 

прокурора про проведення негласних слідчих (розшукових) дій. Фіксація ходу 

і результатів негласних слідчих (розшукових) дій: окремі питання 

правозастосування. Процедура засекречування та зняття грифу секретності з 

матеріальних носіїв інформації, пов’язаних із проведенням негласних слідчих 

(розшукових) дій. Актуальні питання використання результатів негласних 

слідчих (розшукових) дій в інших кримінальних провадженнях.  

Законність проведення негласних слідчих (розшукових) дій, поєднаних 

із втручанням у приватне спілкування, у правових позиціях ЄСПЛ. Критерії 

відмежування контролю за вчиненням злочину від провокації вчинення 

злочину крізь призму практики ЄСПЛ. Питання щодо проведення негласних 

слідчих (розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 

провадженні у рішеннях Верховного Суду та Конституційного Суду України. 

Повідомлення про підозру. Тлумачення терміну «обґрунтована підозра» 

в контексті прецедентної практики ЄСПЛ. Письмове повідомлення про 

підозру: вимоги до його форми та змісту. Особливості порядку вручення 



письмового повідомлення про підозру. Специфіка процедури повідомлення 

про підозру окремій категорії осіб. Правові позиції Верховного Суду та 

Конституційного Суду України щодо повідомлення особі про підозру. 

Форми закінчення досудового розслідування кримінальних 

правопорушень. Актуальні проблеми правової регламентації процедур 

закінчення досудового розслідування злочинів та кримінальних проступків. 

Специфіка реалізації повноважень прокурора на етапі закінчення досудового 

розслідування кримінальних правопорушень. 

Проблемні аспекти закриття кримінального провадження та 

провадження щодо юридичної особи слідчим, дізнавачем, прокурором. 

Постанова слідчого, дізнавача, прокурора про закриття кримінального 

провадження та провадження щодо юридичної особи: вимоги щодо її 

обґрунтованості та вмотивованості. 

Актуальні питання звільнення особи від кримінальної відповідальності. 

Специфіка процедури звільнення особи від кримінальної відповідальності. 

Клопотання прокурора про звільнення від кримінальної відповідальності: 

вимоги до його форми та змісту. Особливості порядку розгляду питання про 

звільнення особи від кримінальної відповідальності. 

Звернення до суду з обвинувальним актом, клопотанням про 

застосування примусових заходів медичного або виховного характеру.  

Специфіка процедури відкриття матеріалів досудового розслідування 

іншій стороні та її значення у світлі прецедентів ЄСПЛ. Особливості порядку 

ознайомлення з матеріалами досудового розслідування іншими учасниками 

кримінального провадження. Правові позиції Верховного Суду щодо 

відкриття матеріалів досудового розслідування іншій стороні. Процедура 

звернення до суду з обвинувальним актом. Вимоги до структури і змісту: а) 

обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування; б) 

обвинувального акту та клопотання прокурора про його розгляд у спрощеному 

провадженні. Додатки до обвинувального акту. Клопотання про застосування 

примусових заходів медичного або виховного характеру: вимоги до їх форми 



та змісту. Процесуальний порядок звернення до суду з клопотанням про 

застосування примусових заходів медичного або виховного характеру. Типові 

недоліки обвинувального акту, клопотання про застосування примусових 

заходів медичного або виховного характеру та причини повернення їх 

прокурору. 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування. Проблемні питання оскарження рішень, дій чи бездіяльності 

органів досудового розслідування чи прокурора під час досудового 

розслідування. Формулювання та обстоювання учасниками кримінального 

провадження своєї правової позиції під час розгляду скарг на рішення, дії чи 

бездіяльність органів досудового розслідування чи прокурора під час 

досудового розслідування. 

Особливості оскарження недотримання розумних строків під час 

досудового розслідування кримінальних правопорушень. Практика ЄСПЛ 

щодо забезпечення стандарту розумного строку та визначення його критеріїв. 

Актуальні проблеми оскарження ухвал слідчого судді під час 

досудового розслідування. Специфіка процесуального порядку оскарження 

ухвал слідчого судді під час досудового розслідування. 

Проблематика оскарження слідчим, дізнавачем рішень, дій чи 

бездіяльності прокурора. Особливості процедури розгляду та вирішення скарг 

на рішення, дії чи бездіяльність прокурора. 

Правові позиції Верховного Суду та Конституційного Суду України 

щодо оскарження рішень, дій чи бездіяльності під час досудового 

розслідування. 

Модуль 3. Досудове розслідування кримінальних правопорушень в 

особливих порядках кримінального провадження: проблематика 

правозастосування. 

Кримінальне провадження на підставі угод. Актуальні питання 

досудового розслідування в кримінальному провадженні на підставі угод. 

Угода про примирення: вимоги до її форми та змісту. Угода про визнання 



винуватості: вимоги до її форми та змісту. Сучасні моделі альтернативних 

форм врегулювання кримінально-правових конфліктів у правових системах 

зарубіжних держав, їх порівняльна характеристика з вітчизняними аналогами. 

Правові позиції Верховного Суду щодо угод в кримінальному провадженні. 

Кримінальне провадження щодо окремої категорії осіб. Специфіка 

порядку притягнення до кримінальної відповідальності окремої категорії осіб. 

Проблемні питання проведення слідчих (розшукових), негласних слідчих 

(розшукових) та інших процесуальних дій щодо окремої категорії осіб. 

Особливості процедур затримання та обрання запобіжних заходів щодо даної 

категорії осіб. Захист професійних прав адвокатів у правових позиціях ЄСПЛ. 

Неординарність кримінального провадження щодо окремої категорії осіб у 

практиці Верховного Суду. 

Кримінальне провадження щодо неповнолітніх. Актуальні питання 

досудового розслідування у кримінальних провадженнях щодо неповнолітніх. 

Гарантії дотримання прав неповнолітніх осіб у рішеннях ЄСПЛ. Забезпечення 

прав неповнолітніх при застосуванні до них запобіжних заходів та поміщенні 

у приймальник-розподільник крізь призму прецедентної практики ЄСПЛ. 

Процесуальні гарантії реалізації прав неповнолітніх осіб під час досудового 

розслідування кримінальних правопорушень. Особливості досудового 

розслідування у кримінальних провадженнях щодо застосування примусових 

заходів виховного характеру до неповнолітніх, які не досягли віку 

кримінальної відповідальності. Питання здійснення кримінальних проваджень 

щодо неповнолітніх у правових позиціях Верховного Суду. 

Кримінальне провадження щодо застосування примусових заходів 

медичного характеру. Гарантії дотримання прав осіб, стосовно яких 

здійснюється кримінальне провадження щодо застосування примусових 

заходів медичного характеру, в контексті прецедентів ЄСПЛ. Проблематика 

здійснення і закінчення досудового розслідування в кримінальному 

провадженні щодо застосування примусових заходів медичного характеру та 

щодо обмежено осудних осіб. Процесуальні гарантії реалізації прав осіб, які 



беруть участь у даному кримінальному провадженні. Дотримання прав осіб 

під час госпіталізації до психіатричного закладу згідно з тематичними 

рішеннями ЄСПЛ. 

Кримінальне провадження, яке містить відомості, що становлять 

державну таємницю. Проблемні питання досудового розслідування в 

кримінальному провадженні, яке містить відомості, що становлять державну 

таємницю. Охорона державної таємниці під час кримінального провадження. 

Кримінальне провадження на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи 

річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з 

розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано до порту, 

розташованого в Україні. Актуальні питання початку досудового 

розслідування в кримінальному провадженні на території дипломатичних 

представництв, консульських установ України, на повітряному, морському чи 

річковому судні, що перебуває за межами України під прапором або з 

розпізнавальним знаком України, якщо судно приписано до порту, 

розташованого в Україні. Проблемні питання проведення процесуальних дій 

під час здійснення досудового розслідування в кримінальному провадженні на 

території дипломатичних представництв, консульських установ України, на 

повітряному, морському чи річковому судні, що перебуває за межами України 

під прапором або з розпізнавальним знаком України, якщо це судно приписано 

до порту, розташованого в Україні. Місце проведення досудового 

розслідування кримінальних правопорушень, вчинених на території 

дипломатичних представництв, консульських установ, суден України: окремі 

аспекти правозастосування. 

Особливий режим досудового розслідування в умовах воєнного, 

надзвичайного стану або у районі проведення антитерористичної операції чи 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях. 



Гарантії дотримання прав і свобод особи у практиці ЄСПЛ в умовах 

воєнного, надзвичайного стану та на непідконтрольній державі території.  

Актуальні питання застосування окремих заходів забезпечення 

кримінального провадження на місцевості (адміністративній території), на 

якій діє правовий режим воєнного, надзвичайного стану, проведення 

антитерористичної операції чи заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях. Особливості здійснення затримання та 

застосування запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою на місцевості 

(адміністративній території), на якій діє правовий режим воєнного, 

надзвичайного стану, проведення антитерористичної операції чи заходів із 

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях. Правові 

позиції ЄСПЛ щодо законності затримання та тримання під вартою без 

рішення суду осіб, підозрюваних у тероризмі, та терористів в умовах воєнного 

або надзвичайного стану.  

Повноваження прокурора при вирішенні питання про проведення 

обшуку на місцевості (адміністративній території), на якій діє правовий режим 

воєнного, надзвичайного стану, проведення антитерористичної операції чи 

заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування 

збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях. 

Специфіка процедури розгляду клопотання про дозвіл на проведення 

негласної слідчої (розшукової) дії на місцевості (адміністративній території), 

на якій діє правовий режим воєнного, надзвичайного стану, проведення 

антитерористичної операції чи заходів із забезпечення національної безпеки і 

оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у 

Донецькій та Луганській областях. 

 

 

 



 

 

 

4. Обсяг і структура навчальної дисципліни 

 

4.1. Для здобувачів вищої освіти денної форми навчання 

 
№ 

п/

п 

Дата 

проведенн

я (згідно 

розкладу) 

 

Тематика 

навчального курсу 

 

Обсяг у годинах 

Усьог

о 

У тому числі 

Лекці

ї 

Практичні 

заняття, 

семінарськ

і заняття, 

колоквіуми 

тощо 

Самостійн

а робота 

  Модуль 1. Загальні 

положення 

досудового 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень: 

питання 

правозастосування

. 

    

  Тема 1. Загальні 

положення 

досудового 

розслідування. 

8 2 2 4 

  Тема 2. Початок 

досудового 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень. 

6 - 2 4 

  Разом 14 2 4 8 

  Модуль 2. 

Актуальні питання 

проведення 

процесуальних дій 

під час досудового 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень. 

    

  Тема 1. Заходи 

забезпечення 

кримінального 

провадження. 

Запобіжні заходи. 

8 2 2 4 

  Тема 2. Слідчі 

розшукові та 

6 2 2 2 



негласні слідчі 

(розшукові) дії. 

  Тема 3. 

Повідомлення про 

підозру у вчиненні 

кримінального 

правопорушення. 

4 - 2 2 

  Тема 4. Форми 

закінчення 

досудового 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень. 

8 2 2 4 

  Тема 5. Оскарження 

рішень, дій чи 

бездіяльності під 

час досудового 

розслідування. 

4 - 2 2 

  Разом 30 6 10 14 

  Модуль 3. Досудове 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень в 

особливих 

порядках 

кримінального 

провадження: 

проблематика 

правозастосування

. 

    

  Тема 1. Досудове 

розслідування 

кримінальних 

правопорушень в 

особливих порядках 

кримінального 

провадження. 

8 2 2 4 

  Тема 2. Особливий 

режим досудового 

розслідування в 

умовах воєнного, 

надзвичайного 

стану або у районі 

проведення 

антитерористичної 

операції чи заходів 

із забезпечення 

національної 

безпеки і оборони, 

відсічі і 

стримування 

збройної агресії 

8 2 2 4 



Російської 

Федерації у 

Донецькій та 

Луганській 

областях. 

  Разом  16 4 4 8 

  Усього годин / 

кредитів ECTS 

60/2,0 12 18 30 

 

 

 

5. Форми педагогічного контролю та засоби оцінювання  

результатів навчання  

Оцінювання результатів засвоєння навчальної дисципліни «Досудове 

розслідування кримінальних правопорушень» передбачає проведення 

поточного та підсумкового контролю і здійснюється на основі 

накопичувальної бально-рейтингової системи. 

Поточний контроль знань курсантів/студентів включає: 

- контроль якості засвоєння курсантами/студентами програмного 

матеріалу навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням 

таких засобів: усне, письмове або експрес-опитування, виконання тестових 

завдань, вирішення практичних задач або завдань, участь у роботі над 

кейсами, захист есе або реферату за ініціативи курсанта/студента. Поточний 

контроль має на меті перевірку рівня підготовки курсанта/студента у вивченні 

поточного матеріалу. У ході практичного заняття курсант/студент може 

отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5);  

- контроль якості засвоєння курсантами/студентами програмного 

матеріалу навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів. 

Впродовж семестру курсанти/студенти виконують завдання для 

самостійної роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). 

Обов’язковою формою самостійної роботи курсантів/студентів є підготовка 

підсумкової письмової роботи. Робота є індивідуальною та самостійною, а 



отже, співавторство курсантів/студентів та інші форми надання допомоги один 

одному не допускаються.  

При виконанні самостійної роботи курсант/студент зобов’язаний 

додержуватися правил академічної доброчесності та недопущення плагіату. 

Максимальна кількість балів за результатами захисту підсумкової письмової 

роботи – 20 балів. 

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є диференційований залік. Мінімальна кількість балів 

для отримання диференційованого заліку – 60 балів.  

 

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу  

та видами контрольних заходів: 

Поточний контроль Підсумкова 

оцінка знань 

(диференційо-

ваний залік) 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Самостійна 

робота 

курсантів / 
студентів 

 

п/з колоквіум п/з колоквіум п/з колоквіум   

max  

15 

max 10 max 

20 

max 10 max 

15 

max 10 max 20 max 100 

 

6. Критерії оцінювання результатів навчання 

 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Колоквіум Мах 10 Результати опрацювання матеріалу високі, 

можлива незначна кількість несуттєвих помилок. 

5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 



Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Індивідуальна 

підсумкова 

письмова робота 

курсанта/студента 

Мах 20 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота не містить методологічних помилок, є 

посилання на джерела та власні висновки. 

При захисті продемонстровані глибокі знання 

теми, а також доведеність висновків, позицій, 

класифікацій тощо. 

15 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота містить незначні методологічні помилки, 

є посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання 

теми, а також доведеність висновків, позицій, 

класифікацій тощо. 

10 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри, 

але з незначними помилками. 

Робота містить методологічні та змістовні 

помилки, є посилання на джерела, є власні 

висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання 

теми, але виникли проблеми з аргументації 

окремих понять та суджень у роботі, доведеність 

висновків. 

5 Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо форми роботи. 

Робота містить методологічні та змістовні 

помилки, використано недостатню кількість 

джерел для обґрунтування дослідження та 

висновків.  

При захисті виникли труднощі щодо розкриття 

змісту теми, наведення аргументів стосовно 

окремих положень роботи та обґрунтованості і 

доведеності висновків. 

Min 0 Робота оформлена неналежним чином, без 

посилання на джерела та містить методологічні 

помилки. 

При захисті автор роботи не може 

продемонструвати знання з обраної теми, навести 

аргументацію понять та здійснити аналіз 

інформації. 

Робота виконана з порушенням вимог 

академічної доброчесності. 

Диференційований 

залік  

 

 

 

 

 

 

 

 

100 

1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах і концепціях навчальної 

дисципліни. 

2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

навчальної дисципліни й використання 

отриманих знань у практичній роботі. 



 

 

 

 

 

 

 

 

зараховано 

90 

1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни. 

2. Засвоєння основної літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для 

практичної роботи. 

85 

1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, за відсутності у відповіді суттєвих 

помилок.  

2. Засвоєння основної літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для 

практичної роботи. 

75 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Помилки й суттєві неузгодженості у відповіді 

на заліку за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 

70 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою. 

3. Помилки у відповіді на заліку за наявності 

знань для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 

60 

1. Прогалини в знаннях з певних частин 

основного матеріалу, передбаченого програмою 

навчальної дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на питання на 

заліку. 

не зараховано 55 

1. Відсутність знань значної частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї 

дисципліни. 

 

7. Педагогічний контроль для здобувачів вищої освіти  

денної форми навчання 

 



Шкала підсумкового педагогічного контролю 

 

Оцінка 

за 

шкалою 

ECTS 

Визначення Оцінка 

за 

національною 

шкалою 

для заліку 

Оцінка 

за 100 - бальною 

шкалою, що 

використовується 

в НЮУ 

А Відмінно – відмінне виконання, лише з 

незначною кількістю помилок 

зараховано 

 

90 – 100 

В Дуже добре – вище середнього рівня з 

кількома помилками 

 

80 – 89 

С Добре – у цілому правильна робота з 

певною кількістю незначних помилок 

 

75 – 79 

D Задовільно – непогано, але зі значною 

кількістю недоліків 

 

70 – 74 

Е Достатньо – виконання задовольняє 

мінімальні критерії 

 

60 – 69 

FX Незадовільно – потрібно попрацювати 

перед тим, як перескладати 

не зараховано 

 

35 – 59 

F Незадовільно – необхідна серйозна 

подальша робота, обов’язковий 

повторний курс 

 

0 – 34 

 

8. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  

навчальної дисципліни 

Нормативно-правові акти 

1. Звід відомостей, що становлять державну таємницю: затв. Наказом 

Центрального управління Служби безпеки України від 23.12.2020 р. № 383. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0052-21#n7 . 

2. Інструкція з організації взаємодії органів досудового 

розслідування з іншими органами та підрозділами Національної поліції 

України в запобіганні кримінальним правопорушенням, їх виявленні та 

розслідуванні: затв. Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

07.07.2017 р. № 575. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17#Text. 

3. Інструкція з організації обліку та руху кримінальних проваджень 

в органах досудового розслідування Національної поліції України: затв. 

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 14.04.2016 р. № 296. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0884-16#Text. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0052-21#n7
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0937-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0884-16#Text


4. Інструкція з організації реагування на заяви і повідомлення про 

кримінальні, адміністративні правопорушення або події та оперативного 

інформування в органах (підрозділах) Національної поліції України: затв. 

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 27 квітня 2020 р. № 357. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0443-20#Text. 

5. Інструкція про заходи щодо дотримання вимог законодавства при 

затриманні без ухвали слідчого судді, суду осіб, підозрюваних у вчиненні 

злочину, та обранні стосовно підозрюваних запобіжного заходу – тримання 

під вартою під час досудового розслідування: затв. Наказом Міністерства 

внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України від 01 жовтня 2018 

р. № 806/3105/5. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1190-18. 

6. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 

провадженні: затв. Наказом Генеральної прокуратури України, Міністерства 

внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Адміністрації Державної 

прикордонної служби України, Міністерства фінансів України, Міністерства 

юстиції України від 16.11.2012 р. № 114/1042/516/1199/936/1687/5. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0114900-12#Text. 

7. Інструкція про порядок виконання органами Національної поліції 

ухвал слідчого судді, суду про обрання запобіжного заходу у вигляді 

домашнього арешту та про зміну раніше обраного запобіжного заходу на 

запобіжний захід у вигляді домашнього арешту: затв. Наказом Міністерства 

внутрішніх справ України від 13.07.2016 р. № 654. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1087-16. 

8. Інструкція про порядок використання поліграфів у Національній 

поліції України: затв. Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 

13.11.2017 р. № 920. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1472-17. 

9. Інструкція про порядок залучення працівників органів досудового 

розслідування поліції та Експертної служби Міністерства внутрішніх справ 

України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події: затв. 
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Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 03.11.2015 р. № 1339. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1392-15#Text. 

10. Інструкція про порядок превентивного затримання у районі 

проведення антитерористичної операції осіб, причетних до терористичної 

діяльності, та особливого режиму досудового розслідування в умовах 

воєнного, надзвичайного стану або у районі проведення антитерористичної 

операції: затв. Наказом Міністерства внутрішніх справ України, Генеральної 

прокуратури України, Служби безпеки України від 26.08.2014 р. № 872/88/537. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1038-14#Text. 

11. Інструкція про призначення та проведення судових експертиз та 

експертних досліджень і Науково-методичні рекомендації з питань підготовки 

та призначення судових експертиз та експертних досліджень: затв. Наказом 

Міністерства юстиції України від 08.10.1998 р. № 53/5 (у редакції наказу 

Міністерства юстиції України від 26.12.2012 р. № 1950/5). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0705-98#Text. 

12. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод 1950 

р. URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/995_004. 

13. Конституція України 1996 р. URL: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80. 

14. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 р. № 

4651-VI. URL: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/4651-17. 

15. Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок 

його формування та ведення: затв. Наказом Генерального прокурора від 

30.06.2020 р. № 298. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-

20#Text. 

16. Положення про організацію діяльності підрозділів дізнання 

органів Національної поліції України: затв. Наказом Міністерства внутрішніх 

справ України від 20.05.2020 р. № 405. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0491-20#Text. 
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17. Положення про слідчі підрозділи Національної поліції України: 

затв. Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 06.07.2017 р. № 570. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0918-17#Text. 

18. Порядок ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції 

заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події: затв. 

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 08 лютого 2019 р. № 100. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0223-19. 

19. Порядок взаємодії при розгляді звернень органів, що здійснюють 

досудове розслідування, прокуратури та виконанні запитів іноземних держав 

щодо виявлення та розшуку активів: затв. Наказом Національного агентства 

України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від 

корупційних та інших злочинів, Національного антикорупційного бюро 

України, Генеральної прокуратури України, Служби безпеки України, 

Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства фінансів України від 

20.10.2017 р. № 115/197-о/297/586/869/857. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1342-17#Text. 

20. Порядок застосування електронних засобів контролю: затв. 

Наказом Міністерства внутрішніх справ України від 08.06.2017 р. № 480. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0860-17#Text. 

21. Порядок зберігання речових доказів стороною обвинувачення, їх 

реалізації, технологічної переробки, знищення, здійснення витрат, пов’язаних 

з їх зберіганням і пересиланням, схоронності тимчасово вилученого майна під 

час кримінального провадження: затв. Постановою Кабінету Міністрів 

України від 19.11.2012 р. № 1104. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1104-2012-п#Text. 

22. Про боротьбу з тероризмом: Закон України від 20.03.2003 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/638-15#Text. 

23. Про Бюро економічної безпеки України: Закон України від 

28.01.2021 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1150-20#Text. 
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24. Про Вищий антикорупційний суд: Закон України від 07.06.2018 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2447-19#Text. 

25. Про Державне бюро розслідувань: Закон України від 12.11.2015 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/794-19#Text. 

26. Про державний захист працівників суду і правоохоронних органів: 

Закон України від 23.12.1993 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3781-

12#Text. 

27. Про державну таємницю: Закон України від 21.01.1994 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3855-12#Text. 

28. Про деякі питання дотримання розумних строків розгляду судами 

цивільних, кримінальних справ і справ про адміністративні правопорушення: 

Постанова Пленуму Вищого спеціалізованого суду України з розгляду 

цивільних і кримінальних справ від 17.10.2014 р. № 11. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0011740-14#Text. 

29. Про деякі питання здійснення слідчим суддею суду першої 

інстанції судового контролю за дотриманням прав, свобод та інтересів осіб під 

час застосування заходів забезпечення кримінального провадження: Лист 

Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних 

справ від 05.04.2013 р. № 223-559/0/4-13. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0558740-13#Text.  

30. Про деякі питання порядку застосування запобіжних заходів під 

час досудового розслідування та судового провадження відповідно до 

Кримінального процесуального кодексу України: Лист Вищого 

спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ від 

04.04.2013 р. № 511-550/0/4-13. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0511740-13#Text. 

31. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 

судочинстві: Закон України від 23.12.1993 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3782-12#Text. 
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32. Про Національне антикорупційне бюро України: Закон України 

від 14.10.2014 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1698-18#Text. 

33. Про національну безпеку України: Закон України від 21.06.2018 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text. 

34. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/580-19#Text. 

35. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 

18.02.1992 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2135-12#Text. 

36. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 

злочинністю: Закон України від 30.06.1993 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3341-12#Text. 

37. Про організацію діяльності органів прокуратури з питань ведення 

Єдиного реєстру досудових розслідувань, статистики та її аналізу: Наказ 

Генерального прокурора від 17.03.2021 р. № 69. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0069905-21#Text. 

38. Про організацію прокурорського нагляду за додержанням законів 

органами, які проводять оперативно-розшукову діяльність: Наказ Генеральної 

прокуратури України від 03.12.2012 р. № 4/1гн (зі змінами, внесеними 

наказами Генеральної прокуратури від 25.01.13 № 4/1гн-1, від 13.11.2013 № 

98). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0004900-12#Text. 

39. Про особливості організації діяльності спеціалізованих 

прокуратур у військовій та оборонній сфері: Наказ Генерального прокурора 

від 22.11.2021 р. № 370. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0370905-

21#Text. 

40. Про правовий режим воєнного стану: Закон України від 12.05.2015 

р. № 389-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/389-19. 

41. Про правовий режим надзвичайного стану: Закон України від 

16.03.2000 р. № 1550-ІІІ. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1550-14. 

42. Про практику здійснення судами кримінального провадження на 

підставі угод: Постанова Пленуму Вищого спеціалізованого суду України з 
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